



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της **04-05-2020** με **αριθμ. 8**
 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Σύρου-
 Ερμούπολης

ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 94

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΙΒΑΔΑΡΑΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Συνεδρίασε σήμερα 04-05-2020, ημέρα Δευτέρα με ώρα έναρξης 09.00 και λήξης 14.00_δια περιφοράς, μετά από την υπ' αριθ. πρωτ. 7443/30-04-2020 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με των ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/11.3.2020 & 75/30.3.2020 τευχ. Α), του υπ'αριθμ. 18.318/13.3.2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγγράφου και της υπ'αριθμ.40/31.3.2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ., για λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Από τα συνημμένα ειδικά έντυπα που απέστειλαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, μέσω email, στο Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων του Δήμου, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) Δημοτικών Συμβούλων ήταν:

Παρόντες 26

ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ, ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ, ΜΗΝΑΣ ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ, ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΙΝΤΕΖΗ, ΚΛΕΟΝΙΚΗ (ΑΛΙΚΗ) ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΟΥΛΗΣ, ΕΙΡΗΝΗ ΔΡΑΚΟΥ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ, ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ, ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΕΡΡΗΣ, ΡΟΖΑ ΞΑΝΘΑΚΗ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ, ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ, ΜΙΧΑΗΛ - ΜΑΝΩΛΟΣ ΑΛΤΟΥΒΑΣ και ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΪΛΗΣ

Απόν 1

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ, απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα

Στη συνεδρίαση λογίζεται παρών και ο κ. Δήμαρχος κατόπιν επιστολής του.

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση παρεμβάσεων στον προϋπολογισμό του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης ο.ε. 2020»

Αφού έλαβε υπόψη:

1. Ότι ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος:

α) Την με αρ. 63/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου στην οποία αναφέρονται μεταξύ άλλων τα εξής: «**ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση ή μη παρεμβάσεων στον προϋπολογισμό ο.ε. 2020 του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης.**

1. Την προφορική εισήγηση του Προέδρου, ο οποίος θέτει υπόψη του Σώματος, το με αρ. πρωτ. 7121/23-4-2020 έγγραφο της Εκτελεστικής Επιτροπής, σύμφωνα με το οποίο επισυνάπτεται η με αρ. 23/2020 απόφαση της, με θέμα "Εκτίμηση συνεπειών στον προϋπολογισμό 2020 από την πανδημία COVID-19".

2. Την με αρ. πρωτ.: 7178/25-4-2020 έγγραφη πρόσκληση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με την οποία το θέμα είναι εντός της ημερήσιας διάταξης.

3. Το με αρ. πρωτ.:7289/14-2-2020 (ΑΔΑ ΨΧ78ΟΡ1Ι-Ω1Ρ) έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου με θέμα "Επικύρωση της υπ' αρ. 1/2020 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Σύρου-Ερμούπολης αναφορικά με την έγκριση του προϋπολογισμού του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης έτους 2020».

4. Την με αριθμό 23/2020 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης.

5. Την γενόμενη διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αναγράφεται στο ταυτόριθμο πρακτικό της συνεδρίασης.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τις παρακάτω παρεμβάσεις, ώστε να διευκολυνθούν κάποιες κατηγορίες πολιτών εν μέσω της πανδημίας COVID-19 και συγκεκριμένα:

1. Για τις επιχειρήσεις που ανέστειλαν και πλήττονται σύμφωνα με τις σχετικές νομοθετικές διατάξεις και εγκυκλίου:

- απαλλαγή τελών καθαριότητας και φωτισμού
- απαλλαγή τέλους κοινοχρήστων χώρων
- μείωση μισθωμάτων 40%

2. Για τις παρακάτω κατηγορίες:

- i. ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ/ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ που ανέστειλαν και πλήττονται

- ii. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ/ΜΙΣΘΩΤΟΥΣ των οποίων ανεστάλη η σύμβαση εργασίας είτε λόγω απαγόρευσης λειτουργίας της επιχείρησης είτε λόγω υπολειτουργίας
- iii. ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ που εκμισθώνουν ακίνητα σε επιχειρήσεις που τους επιβλήθηκε το μέτρο της προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας, με συνέπεια να έχουν οι ιδιοκτήτες απώλεια για Μάρτιο και Απρίλιο 2020 του 40% του μισθώματος

την εφαρμογή των παρακάτω μέτρων αναστολής είσπραξης, σύμφωνα με τις σχετικές νομοθετικές διατάξεις και εγκυκλίους:

- Παράτασης της προθεσμίας καταβολής και αναστολή της είσπραξης βεβαιωμένων οφειλών, καθώς και προθεσμιών καταβολής των δόσεων ρυθμίσεων ή διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής βεβαιωμένων οφειλών.
- Της έκπτωσης 25% για την εμπρόθεσμη καταβολή δόσεων βεβαιωμένων οφειλών.

3. Για όλους τους Δημότες:

απαλλαγή τροφείων παιδικών σταθμών, διδάκτρων, συνδρομών - εισφορών δομών πολιτισμού και αθλητισμού.

Οι ανωτέρω απαλλαγές, θα έχουν εφαρμογή για το χρονικό διάστημα που ισχύουν οι περιορισμοί λόγω των μέτρων αποτροπής της διασποράς του κορωνοϊού όπως ορίζεται από τις νομοθετικές διατάξεις και τις υπουργικές αποφάσεις που εκδίδονται κατά περίπτωση.»

2.- Την πρόταση του Εισηγητή όπως το σώμα εγκρίνει τις παρεμβάσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου οικ. έτους 2020, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 63/2020 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Παράλληλα κατέθεσε και γραπτό υπόμνημα στο οποίο αναφέρονται τα εξής :

«Αγαπητοί συμπολίτες, Αγαπητοί συνάδελφοι δημοτικοί σύμβουλοι, Πραγματοποιώ την παρούσα παρέμβαση, καθώς η δημοτική παράταξη της μείζονος μειοψηφίας με μια σειρά από δημόσιες τοποθετήσεις την τελευταία εβδομάδα, όσο και από την επίσημη τοποθέτησή της στην οικονομική επιτροπή, έδειξε αφενός όχι μόνο να αγνοεί το θεσμικό πλαίσιο της τοπικής αυτοδιοίκησης και αλλά κυρίως να προσβάλλει με αυτές το προσωπικό των οικονομικών υπηρεσιών των οποίων έχω την τιμή να προϊσταμαι.

Σε κάθε περίπτωση, η προσπάθεια να χρεωθούν στην δημοτική αρχή οι επερχόμενες αρνητικές οικονομικές συνέπειές μιας πρωτοφανούς για τον σύγχρονο κόσμο υγειονομικής κρίσης, μόνο ως πρόσκαιρη μικροπολιτική θα μπορούσε να χαρακτηριστεί και για αυτό καυτηριάζεται.

Η πανδημία του κορωνοϊού έχει προκαλέσει σε ολόκληρο τον πλανήτη, μια πρωτόγνωρη κρίση για την έκταση και το βάθος της οποίας μόνο κατ' εκτίμηση μπορούμε να προσδιορίσουμε αυτή την στιγμή. Είναι αντιληπτό από όλους μας ότι τα ίδια τα χαρακτηριστικά και οι μεταλλάξεις του ιού, η ανακάλυψη αποτελεσματικής θεραπείας και ο χρόνος στον οποίο θα αναπτυχθούν αποτελεσματικά και ασφαλή εμβόλια, θα καθορίσουν σημαντικά για το επόμενο διάστημα τόσο την καθημερινότητα των πολιτών όσο και τον τρόπο που θα λειτουργήσει η επιχειρηματικότητα.

Εν τούτοις, η δημοτική αρχή ενεργώντας με δημοσιονομικά υπεύθυνο τρόπο αλλά και θέτοντας το ευρύτερο δυνατό πλαίσιο αναστολών και απαλλαγών, φέρνει στο δημοτικό συμβούλιο ένα πλαίσιο προστασίας που αφορά όχι μόνο τις επιχειρήσεις που διέκοψαν την λειτουργία τους αλλά το σύνολο των πληττόμενων κλάδων.

Αυτή ήταν και είναι η πολιτική κατεύθυνση που καταθέτουμε και προτείνουμε εξ αρχής: ελάφρυνση των δημοτών στο μέτρο των δυνατοτήτων του προϋπολογισμού, κοστολογημένα, με περιορισμό αντίστοιχα των δαπανών & δράσεων και μετατόπισή τους σε επόμενα χρονικά διαστήματα.

Γι αυτό το λόγο από την πρώτη στιγμή, ζητήθηκε από την οικονομική υπηρεσία να εκτιμήσει τις απώλειες των εσόδων στον δημοτικό προϋπολογισμό, εργασία για την οποία εργάστηκε συλλογικά το τμήμα εσόδων και η προϊσταμένη των οικονομικών υπηρεσιών, προσδιορίζοντας κατ' αρχήν το ύψος των ενδεχόμενων απωλειών περίπου στις 700.000 ευρώ.

Παράλληλα, καταγράφηκαν αναλυτικά οι νομοθετικές παρεμβάσεις που έγιναν το τελευταίο χρονικό διάστημα: μέχρι σήμερα και όσον αφορά τις έκτακτες συνθήκες λόγω του κορωνοϊού έχουν εκδοθεί δέκα Νόμοι και Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου ενώ οι σχετικές εγκύκλιοι ξεπερνούν τις τριακόσιες.

Κατανοούμε, έστω και εν μέρη, το μέγεθος και την δυσκολία των παρεμβάσεων στο οικονομικό πεδίο ;

Κατανοούμε το πλήθος των αλλαγών και τον ρυθμό που ακολουθεί η νομοθεσία το τελευταίο διάστημα ;

Αν δεν είμαστε σε θέση να καταλάβουμε τα προηγούμενα, μπορούμε τουλάχιστον να δεχτούμε ότι το προσωπικό του δήμου εργάζεται σε συνθήκες πανδημίας με εκ περιτροπής και εξ αποστάσεως εργασία ;

Η δημοτική αρχή και ο Δήμαρχος έδωσαν την πολιτική κατεύθυνση και οι δημοτικές υπηρεσίες υλοποίησαν μια εκ των συνθηκών δύσκολη προσπάθεια. Ειδικά το γεγονός ότι αυτή η προσπάθεια χαρακτηρίζεται πρόχειρη, επειδή εκτιμήθηκαν οι οικονομικές συνέπειες, επειδή καταγράφηκε το σύνολο των νομοθετικών παρεμβάσεων και επειδή επιλέχθηκαν αυτές που επηρεάζουν την λειτουργία του δήμου και τον δημοτικό προϋπολογισμό, μόνο προσβλητικό για τι δημοτικές υπηρεσίες θα μπορούσε να χαρακτηριστεί.

Αντιλαμβανόμαστε ότι κατά την προηγούμενη αυτοδιοικητική περίοδο οι δημοτικές υπηρεσίες δεν λαμβάνονταν πάντοτε υπόψη, ωστόσο η παρούσα δημοτική αρχή προσπαθεί να λειτουργεί θεσμικά με αρχές και αξίες, όσο και αν χρόνιες στρεβλώσεις και σφάλματα δυσχεραίνουν σημαντικά το έργο της.

Παράλληλα, δεν μπορεί να μείνει ασχολίαστη, είναι η άγνοια του θεσμικού πλαισίου της τοπικής αυτοδιοίκησης που ορίζει την εκτελεστική επιτροπή ως το συλλογικό συντονιστικό και εκτελεστικό όργανο

του δήμου και παρακολουθεί την εφαρμογή της δημοτικής πολιτικής σε όλους τους τομείς (άρθρο 62 του Ν. 3852/2010). Όμοια χαρακτηρίζεται εκ του περισσού η εισήγηση της οικονομικής επιτροπής, δηλαδή του αρμόδιου συλλογικού οργάνου για την παρακολούθηση της οικονομικής λειτουργίας του δήμου (άρθρο 72 του Ν. 3852/2010).

Ακριβώς όμως επειδή ζητούμε όχι μόνο τον τύπο αλλά και την ουσία ορίζεται στην εισήγηση τόσο το νομοθετικό όσο και το οικονομικό πλαίσιο ώστε αυτά που αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο να μπορούν να εφαρμοστούν και να μην μένουν ανεκτέλεστα.

Γνωρίζουμε ότι αν κατά την προηγούμενη αυτοδιοικητική περίοδο είχε ασκηθεί μια συνετή οικονομική διαχείριση, θα υπήρχαν μεγαλύτερα περιθώρια άσκησης πολιτικής.

Επειδή όμως κατανοούμε ότι τις αρνητικές συνέπειες και τις δυσκολίες από την κακή κατάσταση των δημοτικών οικονομικών, τις διαπιστώνουν στο τέλος πάντα οι συμπολίτες μας, ερχόμαστε με συγκεκριμένη εισήγηση ώστε να μην μεταφερθεί ο λογαριασμός στους επόμενους.

Παράλληλα, στις δεδομένες συνθήκες, οι συμπολίτες μας και ο επιχειρηματικός κόσμος γνωρίζει ότι μια μεγάλη ανάσα μπορεί να δοθεί μέσα από αποφάσεις που αφορούν την επαναφορά των μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ στα νησιά, όπως διεκδικείται με συλλογική προσπάθεια σε επίπεδο Δήμων και Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Τέλος, είναι αλήθεια, ότι η σημερινή συγκυρία επέβαλλε ιδιαίτερους τρόπους λειτουργίας για τα συλλογικά όργανα της τοπικής αυτοδιοίκησης και σε αυτό ο δήμος μας δεν θα μπορούσε να αποτελέσει εξαίρεση.

Σε каранτίνα τέθηκαν όχι μόνο η ελευθερία μετακίνησης των πολιτών αλλά όλες οι θεσμικές και δημοκρατικές διαδικασίες, είτε των αιρετών οργάνων (ατομικών και συλλογικών) είτε των υπηρεσιών του δήμου. Αν αντιλαμβανόμαστε την σημασία αυτών των περιορισμών ιδιαίτερα όσον αφορά τον των πυρήνα των ατομικών δικαιωμάτων, ίσως αποφύγουμε άστοχες τοποθετήσεις, ιδιαίτερα όταν γνωρίζουμε ότι αυτός ο τρόπος και νομικά είναι επιτρεπτός αλλά και είναι ο τρόπος που λειτουργούν σήμερα οι μεγάλοι δήμοι της χώρας και οι περιφέρειες.

Σε κάθε περίπτωση η άμεση επικοινωνία και η ουσία είναι το ζητούμενο, όχι ο τύπος. Και γι αυτό το λόγο τόσο, ανεξάρτητα από τις σημερινές συνθήκες, η δημοτική αρχή από την πρώτη στιγμή και με προεξάρχοντα το Δήμαρχο, ήταν και είναι ανοιχτή σε όλους και ειδικά στους δημότες.

Συμπολίτες & συνάδελφοι, βρισκόμαστε ξανά μπροστά σε ιστορικές στιγμές, στιγμές που μετρούν το ύψος του κάθε ένα από εμάς. Ας αξιοποιήσουμε τις εμπειρίες της οικονομικής κρίσης της τελευταίας δεκαετίας και ας σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων που μας έφερε ο καιρός, αντιλαμβανόμενοι ότι μόνο συντονισμένη δουλειά και συλλογική προσπάθεια θα αντιμετωπίσουμε αυτή την νέα φουρτούνα.»

3.- Την διεξαχθείσα κατάθεση απόψεων κατά την οποία με την πρόταση του εισηγητή συμφώνησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Π. Μώτος, Α. Γιαλόγλου, Κ. Μαραγκού, Ν. Φωτεινιάς, Ι. Βρούτσης, Ι. Κεράνης, Μ. Αληφραγκής, Αγγ. Πρίντεζη, Κλ. Λεονταρίτη, Ευαγγ. Χαλκιάς, Ι. Πιταούλης, Ειρ. Δράκου, Π. Κουταβάς Μ. Ρούσσοι, Γ. Μαραγκός, Θ. Μενδρινού, Αλ. Αθανασίου, Μ. Βουτσίνος, Ευάγγ. Περρής, Ρ. Ξανθάκη, Δ. Κοσμάς, Δομ. Σαγκινέτος, Ν. Σκευοφύλαξ, Μ. Καζαντζάκη, Μ. Αλτουβάς, σύνολο είκοσι πέντε (25) ψήφοι. Λευκό ψήφισε ο Δημ. Σύμβουλος κος Ν. Καϊλης.

Ο Δημ. Σύμβουλος κ. Γ. Μαραγκός με γραπτό υπόμνημα δήλωσε τα εξής για το θέμα:

«Λαμβάνοντας υπόψη την κοινωνική αναγκαιότητα λήψης μέτρων για επιχειρήσεις που διακόπτουν ή περιορίζουν υποχρεωτικά τη λειτουργία τους, λόγω των μέτρων αποτροπής της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, σε μια περίοδο όπου οι οικονομικές συνέπειες της πανδημίας είναι ήδη ορατές, στο νησί μας είναι ανάγκη να υπάρχουν άμεσα μέτρα στήριξης των ελεύθερων επαγγελματιών και τοπικών μας επιχειρήσεων. Άλλωστε στον τόπο μας ο τουρισμός αποτελεί έναν από τους σοβαρούς οικονομικούς πυλώνες της τοπικής οικονομίας. Με τις δημόσιες παρεμβάσεις μας στις 21/03/2020 και 05/04/2020 το ζητήσαμε έγκαιρα και αποφασιστικά διότι δεν κρυβόμαστε και συνεχίζουμε να ακούμε και να συνομιλούμε με την κοινωνία.

Στο σημείο αυτό, θα πούμε για άλλη μια φορά κάτι που έχουμε επαναλάβει πολλάκις στο παρελθόν! Δυστυχώς, επιβεβαιωθήκαμε πάρα πολύ γρήγορα, όταν λέγαμε ότι τα οικονομικά αποτελέσματα των ετών 2018-2019 πολύ δύσκολα θα ξεπεραστούν στο άμεσο μέλλον. Και πράγματι το οικονομικό έτος 2019 έδειξε ιδιαίτερα ικανοποιητική οικονομική ανάπτυξη, ακολουθώντας την ανοδική πορεία του 2017 και του 2018, μιας και, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών στην 1η μεγάλη αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σε όλες ανεξαρτήτως τις ομάδες εσόδων υπήρξε ανάκαμψη και ικανοποιητική εισπραξιμότητα. Σε κάποιες των περιπτώσεων, π.χ. μισθώματα, η ανάκαμψη είναι μεγάλη. Σε κάποιες άλλες είναι μικρή, αλλά με προοπτικές. Η μόνιμη επωδός ότι μόνο τα έσοδα από την διοικητική υποστήριξη της πολεοδομίας Μυκόνου έσωσαν από την «επιτροπεία» τον Δήμο διαψεύδονται πανηγυρικά από τις επίσημες εισηγήσεις σας. Δεν σας φτάνει κανείς που ειδικεύσατε τόσα χρήματα στο Τεχνικό Πρόγραμμα παρά μόνο οι εμμονές και η εμπάθεια την οποία επιδείξατε την τελευταία διετία. Και είναι λογικό τώρα να τρομάζετε ενώπιον της κατάρρευσης του δημοτικού προϋπολογισμού!

Αντί για μια κατεπείγουσα σύγκληση Δημοτικού Συμβουλίου όπως οι ΠΝΠ, οι Νόμοι, οι εγκύκλιοι και οι υπουργικές αποφάσεις ορίζουν, για:

1. Απαλλαγή καταβολής του ενιαίου ανταποδοτικού τέλους καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού, για τους επαγγελματικούς λογαριασμούς παροχής ρεύματος.
2. Απαλλαγή καταβολής τελών κατάληψης κοινόχρηστων χώρων.
3. Απαλλαγή καταβολής τελών διαμονής παρεπιδημούντων και τέλος επί των ακαθαρσιών εσόδων των κέντρων διασκέδασης, εστιατορίων και συναφών καταστημάτων, καθώς και το έσοδο από την λειτουργία του Καζίνο.
4. Μείωση των μισθωμάτων των επιχειρήσεων κατά 40%.
5. Απαλλαγή τροφείων παιδικών σταθμών, διδασκτρων, συνδρομών - εισφορών δομών πολιτισμού και αθλητισμού.
6. Συν αυτά που προτεινάμε με τις δημόσιες παρεμβάσεις μας στις 21/03/2020 και 05/04/2020

Όλα τα παραπάνω μέτρα ελάφρυνσης ισχύουν για όσο χρονικό διάστημα οι επιχειρήσεις παραμένουν υποχρεωτικά κλειστές βάσει νόμου.

Τι μας δόθηκε; Μια απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής η οποία δόθηκε στην Οικονομική Επιτροπή (εκ του περισσού) να εγκριθεί για να έρθει τελικά στο ΔΣ (το μόνο αρμόδιο για ν' αποφασίσει σχετικά). Δηλαδή για μια απόφαση Δ.Σ. δύο-τριών σελίδων και ισχυρής ένδειξης-πολιτικής αποφασιστικότητας ότι πράγματι στηρίζουμε τις επιχειρήσεις του νησιού μας που έκλεισαν ή επλήγησαν από τον COVID-19, σπαταλήθηκε ένας μήνας και παραπάνω. Επίσης, θεωρούμε πολύ υποτιμητικό ότι ο κ. Πρόεδρος της Οικ. Επιτροπής και ο κ. Δήμαρχος δεν εισηγήθηκαν απευθείας στο Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά «κρύφθηκαν» πίσω από την 7μελή Εκτελεστική Επιτροπή. Παρ' όλο που σύσσωμη η μειοψηφία έχει δηλώσει τη διαθεσιμότητά της να βοηθήσει, οι προεκλογικές υποσχέσεις περί συνεργασίας αποδείχθηκαν για άλλη μια φορά πως ήταν «κούφια λόγια» και οι Ανοιχτοί Ορίζοντες για την Σύρο «Κλειστοί στην καραντίνα τους».

Η εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών μιλάει για έλλειμμα 700.000 € περίπου στο δίμηνο από όλους τους κωδικούς εσόδων του προϋπολογισμού που θα πληγούν. Επειδή όμως δεν θα είναι δίμηνο, όπως πεντακάθαρα φαίνεται και πεντακάθαρα ξέρετε, αδυνατούμε να καταλάβουμε την εμμονή σας στο δίμηνο. Εμείς να στηρίζουμε την όποια ελάφρυνση, αλλά θέλουμε να δούμε την συνολική ελάφρυνση που θα προκύψει για όλη την διάρκεια αυτής της κρίσης, έστω την εκτίμησή της. Για εμάς επίσης είναι πλέον μονόδρομος η δυνατότητα χρησιμοποίησης χρημάτων που προορίζονται για επενδυτικές δαπάνες, σε ποσοστό έως πενήντα τοις εκατό (50%), να μπορούν να διατίθενται προς αντιμετώπιση λειτουργικών δαπανών, που η τελευταία ΠΝΠ προβλέπει στο 33^ο άρθρο της (ΦΕΚ 84 Α'/13-4-2020). Αλλιώς θα υπάρξει πρόβλημα.

Και κάτι ακόμα: Η παντελής έλλειψη ή η αποφυγή ενημέρωσης εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής προς τους δημότες μέσω κατατοπιστικών ανακοινώσεων ή δελτίων τύπου, που να μην είναι γενικόλογα αλλά στοχευμένα, τους έχει δημιουργήσει την λανθασμένη εντύπωση ότι πολύ σύντομα θα ληφθούν μέτρα από το Δήμο μας που θα μεταφραστούν σε άμεση ρευστότητα με «ζωντανό χρήμα» στην τσέπη τους. Γιατί δεν βγαίνετε ανοιχτά και ξεκάθαρα να τους πείτε ότι εκείνο που θα δουν – και μάλιστα προς το τέλος του χρόνου – θα είναι συμψηφισμοί στα ποσά των δημοτικών τελών που η κάθε κλειστή ή πληττόμενη επιχείρηση λόγω covid-19 καταβάλει για 2 μήνες, για 3 μήνες, για 4 μήνες μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ; Πραγματικά δεν ξέρουμε αν αυτό επεξηγείται ως άγνοια ή ως ατολμία και έλλειψη υπευθυνότητας. Μένει να το δούμε αυτό...

Κύριοι της πλειοψηφίας, πείτε μας ποια είναι άραγε η προετοιμασία που έχετε κάνει ώστε η Οικονομική Υπηρεσία να μπορέσει ν' ανταπεξέλθει στο δυσκολότατο πόνημα «ξηλώματος» του Δημοτικού Προϋπολογισμού; Τι μέσα θα δώσετε στους εργαζομένους της οικονομικής για να αντιμετωπίσουν τον οικονομικό πόλεμο που έρχεται; Ποιες οι παρεμβάσεις σας προς ΠΕΔ, ΚΕΔΕ, Κυβέρνηση; Δε φανταζόμασταν ποτέ ότι η ανικανότητά σας είναι τόσο μεγάλη. Όσο κινείστε αργά, φοβικά και με τόση προχειρότητα, τόσο ο αντίκτυπος της πανδημίας τοπικά θα είναι μεγαλύτερος για εσάς, αλλά κυρίως για τον Δήμο και για τον τόπο. Και είναι κρίμα!

Με βάση αυτά και παρόλο που αναμέναμε πολύ περισσότερες παρεμβάσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου μας, ψηφίζουμε ΥΠΕΡ και σας ζητάμε επιτακτικά να μελετήσετε πιο προσεκτικά και εντατικά και να προετοιμάσετε περισσότερες παρεμβάσεις που θα έρθουν προς έγκριση το συντομότερο δυνατό στην αμέσως επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.»

Ο Δημ. Σύμβουλος κ. Ν. Καίλης κατέθεσε γραπτό υπόμνημα επί του θέματος στο οποίο αναφέρονται τα εξής : «Κατ' αρχάς, θεωρούμε πως ένα τόσο σημαντικό θέμα θα έπρεπε να συζητηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης, ώστε να υπάρχει η δυνατότητα για μια πιο «ζωντανή» διαδικασία,

με ανταλλαγή απόψεων - θέσεων και συνδιαμόρφωσης της τελικής πρότασης ή έστω κατάθεσης διαφορετικών προτάσεων προς ψήφιση από το σώμα.

Η παράταξη μας όλο το διάστημα της πανδημίας, με τοποθετήσεις της τόσο εντός του Δημοτικού Συμβουλίου όσο και δημοσίως, έχει προτείνει μια σειρά μέτρων για την ανακούφιση των εργαζομένων και των αυτοαπασχολούμενων από τις συνέπειες τόσο της τρέχουσας υγειονομικής όσο και της επερχόμενης οικονομικής κρίσης. Συνέπειες οι οποίες θα είναι δραματικές για την οικονομική ζωή του τόπου μας και τις οποίες όπως όλα δείχνουν, θα κληθεί για μία ακόμη φορά να πληρώσει ο λαός μας άμεσα και έμμεσα.

Οι αυτοαπασχολούμενοι και οι «μικροί» επαγγελματίες του νησιού μας έρχονται, στην πλειοψηφία τους, από έναν κακό οικονομικά χειμώνα, προσπερνούν ένα «ανύπαρκτο» Πάσχα και προετοιμάζονται για μια πολύ «πεσμένη» θερινή περίοδο. Με επιχειρήσεις του κλάδου να σκέφτονται ακόμη και το αν θα ανοίξουν φέτος το καλοκαίρι. Ταυτόχρονα, οι εκατοντάδες εποχικά εργαζόμενοι στον τουρισμό – επισιτισμό είτε μένουν χωρίς εργασία είτε θα εργαστούν για σαφώς μικρότερο χρονικό διάστημα με μειωμένες αποδοχές. Δημιουργούνται σοβαρά ερωτηματικά, εκτός των άλλων, στο αν θα καταφέρουν να έχουν ασφαλιστική ικανότητα για το ερχόμενο έτος και αν θα μπορέσουν να πάρουν το εποχικό επίδομα για το '21. Και αυτά χωρίς να αναφερθούμε στις συνολικότερες ανατροπές των εργασιακών δικαιωμάτων (εργασία με το 50% του μισθού για 6 μήνες, καθιέρωση της εκ περιτροπής και εξ αποστάσεως εργασίας κ.α.) που θεσμοθετήθηκαν με πρόσφατες ΠΝΠ.

Από την άλλη όμως έχουμε τους «αναξιοπαθούντες», όπως πρόσφατα τους χαρακτήρισε ο κ. Περιφερειάρχης, ακτοπλόους εφοπλιστές, οι οποίοι εν μέσω κορονοϊού, αφού προχώρησαν σε απολύσεις και μειώσεις δρομολογίων κατά το δοκούν, επιδοτήθηκαν από την κυβέρνηση με άλλα 15 εκατομμύρια ως πασχαλιάτικο δώρο, χαρακτηρίζοντας «άγονες» όλες τις ακτοπλοϊκές γραμμές! Αυτά έρχονται να προστεθούν στα πάνω από 130 εκατ. που είναι η επίσημη επιδότηση για τη δρομολογιακή περίοδο 2019 – 2020 και στα 150 εκατ. έμμεση επιδότηση μέσω του λεγόμενου Μεταφορικού Ισοδύναμου για φέτος. Επιπλέον οι ακτοπλόοι, όπως και πολλές μεγάλες επιχειρήσεις έχουν ενταχθεί στους ΚΑΔ «που δικαιούνται τα ευεργετήματα που έχουν ανακοινωθεί», δηλαδή δάνεια με επιδοτούμενο επιτόκιο, νέα χρηματοδοτικά εργαλεία, «μείωση του μισθολογικού κόστους», κίνητρα για επενδύσεις κ.ο.κ.

Δυο διαφορετικοί κόσμοι...

Δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση και στο πως διαχειρίζεται την κρίση, καθώς όλο αυτό το χρόνο που κέρδισε με τα μέτρα κοινωνικής αποστασιοποίησης και απομόνωσης, δεν προχώρησε στην δραστική αντιμετώπιση των δραματικών ελλείψεων στο δημόσιο σύστημα υγείας καθώς όπως συνιστούν οι αρμόδιοι επιστήμονες, «η σύσταση μόνιμου μηχανισμού επιδημιολογικής επιτήρησης και δειγματοληπτικής παρακολούθησης της επιδημίας σε πραγματικό χρόνο, η επάρκεια ανθρώπινου δυναμικού και διαγνωστικών μέσων στις υπηρεσίες δημόσιας Υγείας και η ολόπλευρη θωράκιση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και των νοσοκομειακών υποδομών του ΕΣΥ αποτελούν αναγκαίες προϋποθέσεις για την αντιμετώπιση της επιδημικής κρίσης την επόμενη περίοδο». Και η κατάσταση είναι ακόμη πιο δύσκολη στα νησιά, τα εργοστάσια της «βαριάς βιομηχανίας» του τουρισμού, όπως συνηθίζουν να λένε τα οποία είναι υγειονομικώς ανοχύρωτα (όπως και τα κανονικά εργοστάσια άλλωστε), όπου νοσοκομεία και κέντρα υγείας υπολειτουργούν. Κατάσταση η οποία θα χειροτερεύσει με το διαφαινόμενο πέρασμα της ευθύνης της Υγείας στις Περιφέρειες, οδηγώντας στην διάσπαση του ενιαίου (υποθετικά) χαρακτήρα της δημόσιας υγείας και στην περεταίρω εμπορευματοποίηση της, σε αντίθεση με τις ανάγκες κατοίκων και επισκεπτών. Δυστυχώς, σύμφωνα με τις επιστημονικές προβλέψεις, δεν έχουμε «τελειώσει» με τον κορονοϊό καθώς σύμφωνα με πρόσφατη δημοσίευση του ΚΕΠΥ, «Δεδομένων των κατά πάσα πιθανότητα χαμηλών ποσοστών ανοσίας του γενικού πληθυσμού, ως αποτέλεσμα των οριζόντιων περιοριστικών μέτρων, υψηλός είναι ο κίνδυνος τοπικών αναζωπυρώσεων ή και άλλων επιδημικών κυμάτων, μετά την άρση του lockdown και εντός των επόμενων μηνών ή και έτους», ενώ «Με βάση τα παραπάνω γίνεται ξεκάθαρο ότι η επιδημία Covid-19 δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ως μία έκτακτη κατάσταση ολίγων εβδομάδων, αντιθέτως απαιτεί μακρόπνοο σχεδιασμό, επαρκή χρηματοδότηση και οργάνωση».

Κατά συνέπεια, ενώ τα μέτρα που εισηγείται σήμερα η Οικονομική Επιτροπή θα δώσουν, προφανώς, μια ανακούφιση στους εργαζόμενους και τους μικροεπαγγελματίες του νησιού μας, δεν καλύπτουν όμως το σύνολο των αναγκών τους. Και εξηγούμε:

- Το χρονικό διάστημα ισχύος των μέτρων θα πρέπει να είναι τουλάχιστον για ένα 6μηνο (μέχρι το τέλος του έτους), καθώς σύμφωνα με όσα ειπώθηκαν και προηγουμένως αλλά και με τις προβλέψεις των ειδικών, έχουμε ακόμη πολύ δρόμο μπροστά μας.
- Θα πρέπει να υπάρξει πρόβλεψη για την ένταξη στα μέτρα ανακούφισης των εποχικά εργαζομένων στον τουρισμό – επισιτισμό οι οποίοι δεν καλύπτονται τώρα καθώς οι περισσότεροι είναι άνεργοι από το φθινόπωρο – χειμώνα και πιθανόν να μην εργαστούν καθόλου αυτή τη σεζόν.

Επιπλέον, πέρα από τα άμεσα που μπορεί να πράξει η Δημοτική Αρχή, απαιτείται και η λήψη μιας σειράς γενικότερων μέτρων για την επαρκή προστασία της υγείας και του εισοδήματος του λαού. Έχουμε τοποθετηθεί και παλαιότερα (13/04) λέγοντας πως απαιτείται και πολιτική πίεση της κυβέρνησης για τη θεσμοθέτηση μέτρων για:

- Άμεση στελέχωση με προσωπικό και υγειονομικό υλικό στο νοσοκομείο
- Ελέγχους για την υγεία όσων ταξιδεύουν προς τα νησιά με αύξηση των ελέγχων σε αεροδρόμια και λιμάνια αναχώρησης.
- Επαναφορά του μειωμένου ΦΠΑ στα νησιά κατά 50%
- Μείωση των τιμών των εισιτηρίων κατά 50%
- Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης στην Τοπική Διοίκηση για την πλήρη κάλυψη των αναγκών τους.
- Πρόσληψη όλου του απαιτούμενου μόνιμου προσωπικού στο Δήμο
- Επιπλέον μέτρα προστασίας των εποχικά εργαζομένων:

-- Να γίνει υποχρεωτική η κλαδική ΣΣΕ των εργαζομένων στα Επισιτιστικά Καταστήματα.

-- Να εξασφαλιστεί η τήρηση των όρων των κλαδικών και των τοπικών κλαδικών ΣΣΕ των εργαζομένων στον Τουρισμό - Επισιτισμό, χωρίς καμιά μονομερή μεταβολή στις εργασιακές σχέσεις, καμιά αρνητική μεταβολή στα μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα.

-- Σε περίπτωση που τα εποχικά ξενοδοχεία και τα εποχικά επισιτιστικά καταστήματα συνεχίσουν με απόφαση της κυβέρνησης να είναι σε αναστολή λειτουργίας και μετά από τις καταληκτικές ημερομηνίες επαναπρόσληψης, να ενταχθούν όλοι οι εργαζόμενοι, εποχικοί και ελαστικά απασχολούμενοι (ορισμένου χρόνου, με συμβάσεις μιας μέρας, εργολαβικοί κ.λπ.) στον μηχανισμό στήριξης και να λαμβάνουν την αποζημίωση των 800 ευρώ μέχρι να ανοίξουν οι επιχειρήσεις. Το κράτος να καταβάλει όλες τις ασφαλιστικές εισφορές.

-- Οι επιχειρήσεις που δεν θα ανοίξουν με ευθύνη τους, να υποχρεωθούν να καλύψουν όλους τους εργαζόμενους μισθολογικά και ασφαλιστικά για όλη την περίοδο που θα παρέμεναν ανοιχτές, με βάση την περσινή περίοδο.

-- Να εξασφαλιστεί η ασφαλιστική ικανότητα και η επιδότηση ανεργίας όλων των εργαζομένων και των οικογενειών τους για το 2021, ανεξάρτητα αν συμπληρώσουν φέτος τις ασφαλιστικές μέρες που απαιτούνται.

• Επίσης για τους αυτοαπασχολούμενους με ετήσιο εισόδημα έως 12.000€ θα πρέπει να υπάρξουν και για αυτούς αντίστοιχα μέτρα. Όπως:

- Να δοθεί άμεσα το επίδομα των 800€ σε όλους χωρίς προϋποθέσεις ΦΠΑ

- Άμεση επανένταξη τους στο αφορολόγητο όριο ύψους 12.000€ προσαυξημένο κατά 3.000€ για κάθε παιδί, ξεκινώντας από το οικονομικό έτος 2019. Κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος και της καταβολής του ΕΝΦΙΑ, καταρχήν για τα έτη 2019 και 2020, με προοπτική οριστικής κατάργησής τους. Χωρίς αυτά, η αναστολή των φορολογικών υποχρεώσεων που έχει αποφασιστεί απλά μεταθέτει τα αδιέξοδα τους για το επόμενο διάστημα.

- Απαλλαγή τους από την καταβολή εισφορών ατομικής ασφάλισης για το διάστημα που ισχύουν τα έκτακτα μέτρα, χωρίς απώλεια συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων. Το κράτος να καλύψει πλήρως τις ασφαλιστικές τους εισφορές, συνταξιοδοτικές και υγείας. Χορήγηση Ασφαλιστικής Ικανότητας

- Αναστολή όλων των δανειακών υποχρεώσεων, δόσεων και ρυθμίσεων στις τράπεζες, για όλους τους α/α και τα λαϊκά στρώματα, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, μέχρι το Σεπτέμβρη.

- Αναστολή των ρυθμίσεων για οφειλές προς τη ΔΕΗ ή άλλους ιδιώτες παρόχους και προς άλλες ΔΕΚΟ μέχρι το Σεπτέμβρη. Φθηνότερο τιμολόγιο σε φως, νερό, τηλέφωνο στη λαϊκή κατοικία για όσο διάστημα κρατούν τα μέτρα.

- Χορήγηση επιδόματος ανεργίας σε όλους τους επαγγελματίες που έχουν κλείσει την επιχείρησή τους, χωρίς άλλους όρους και προϋποθέσεις

- Απόδοση 13ης σύνταξης σε όλους τους συνταξιούχους. Άμεση έκδοση όλων των εκκρεμών συντάξεων.

Μια τέτοια δέσμη μέτρων θεωρούμε πως μπορεί να εξασφαλίσει την ουσιαστική ανακούφιση των εργαζομένων, των αυτοαπασχολούμενων και των μικροεπαγγελματιών μπροστά στην επόμενη μέρα. Όπως είπαμε και προηγουμένως τα μέτρα που προτείνονται από τη Δημοτική Αρχή, δεν τα βλέπουμε αρνητικά, αποτελούν μια ανάσα αλλά δεν είναι πλήρη και για το λόγο αυτό στηρίζουμε τη δική μας πρόταση, την οποία λόγω διαδικασίας δεν μπορούμε να υποβάλουμε προς ψήφιση, οπότε ψηφίζουμε λευκό.»

4.- Τις διατάξεις: α) των άρθρων 93 έως 102 και 161 του Ν. 3463/2006, β) των άρθρων 65,67,69, 94 και 266 του Ν. 3852/2010, γ) του Ν. 4555/2018 και δ) του Ν.4623/2019

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α. Εγκρίνει τις παρεμβάσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης οικ. έτους 2020, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 63/2020 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ως εξής :

- 1.** Για τις επιχειρήσεις που ανέστειλαν και πλήττονται σύμφωνα με τις σχετικές νομοθετικές διατάξεις και εγκυκλίους:
- απαλλαγή τελών καθαριότητας και φωτισμού
 - απαλλαγή τέλους κοινοχρήστων χώρων
 - μείωση μισθωμάτων 40%
- 2.** Για τις παρακάτω κατηγορίες:
- iv. ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ/ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ που ανέστειλαν και πλήττονται
- v. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ/ΜΙΣΘΩΤΟΥΣ των οποίων ανεστάλη η σύμβαση εργασίας είτε λόγω απαγόρευσης λειτουργίας της επιχείρησης είτε λόγω υπολειτουργίας
- vi. ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ που εκμισθώνουν ακίνητα σε επιχειρήσεις που τους επιβλήθηκε το μέτρο της προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας, με συνέπεια να έχουν οι ιδιοκτήτες απώλεια για Μάρτιο και Απρίλιο 2020 του 40% του μισθώματος
- την εφαρμογή των παρακάτω μέτρων αναστολής είσπραξης, σύμφωνα με τις σχετικές νομοθετικές διατάξεις και εγκυκλίους:
- Παράτασης της προθεσμίας καταβολής και αναστολή της είσπραξης βεβαιωμένων οφειλών, καθώς και προθεσμιών καταβολής των δόσεων ρυθμίσεων ή διευκολύνσεων τμηματικής καταβολής βεβαιωμένων οφειλών.
 - Της έκπτωσης 25% για την εμπρόθεσμη καταβολή δόσεων βεβαιωμένων οφειλών.
- 3.** Για όλους τους Δημότες:
- απαλλαγή τροφείων παιδικών σταθμών, διδασκτρων, συνδρομών - εισφορών δομών πολιτισμού και αθλητισμού.
- Οι ανωτέρω απαλλαγές, θα έχουν εφαρμογή για το χρονικό διάστημα που ισχύουν οι περιορισμοί λόγω των μέτρων αποτροπής της διασποράς του κορωνοϊού όπως ορίζεται από τις νομοθετικές διατάξεις και τις υπουργικές αποφάσεις που εκδίδονται κατά περίπτωση.
- Β.** Σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4555/2018, οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον μπορεί να προσφύγει ενώπιον του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε ημερών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ

ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ
ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ
ΜΗΝΑΣ ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΙΝΤΕΖΗ
ΚΛΕΟΝΙΚΗ (ΑΛΙΚΗ) ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΟΥΛΗΣ
ΕΙΡΗΝΗ ΔΡΑΚΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ
ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ
ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΕΡΡΗΣ
ΡΟΖΑ ΞΑΝΘΑΚΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ
ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ
ΜΙΧΑΗΛ-ΜΑΝΩΛΟΣ ΑΛΤΟΥΒΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΪΛΗΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Ο Πρόεδρος του Δ. Σ.
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ